А в Яровом молодые педагоги

2 октября в нашей школе проходил День Самоуправления, которого мы с нетерпением ждали, так как он у нас является традицией.
Выбирали классы, уроки, проводили собеседования с учителями, писали конспекты,  волновались.

Хотя и десятый класс уже принимал участие в Дне самоуправления, но волнение все-таки было.

И вот утро. Все мы пришли рано. Учителей встречаем у входа. Бурные, четко отрепетированные поздравления от всех ребят  – это круто! Тон был задан. Праздничная линейка. Приглашаются виновники торжества. Сколько добрых, приветливых, благодарных слов  мы постарались сказать в адрес учителей за их нелегкий труд. Озвучен  приказ директора о назначении администрации на этот день. Директор школы Лаптев Владислав Андреевич и завуч Альмагамбетова Алия Хадржановна зачитали приказ о назначении учителей и классных руководителей.
Настал час. Пожелайте нам ни пуха, ни пера. Заходим в класс…

Впечатления

Жатеков Руслан: Мне понравилось быть учителем. Все было круто!!!
Альмагомбетова Алия: Очень понравилось быть завучем и учителем русского языка!
Лаптев Влад: Здорово быть учителем физики и физкультуры!
АбилевАрман: Отлично!

Немиров Александр: Превосходно!

Данилов Даниил: Класс!!!

Казарина Виктория: Положительные эмоции! Очень понравилось!

ДуйсебаевАмржан: Было хорошо!

Отзывы

Учителя:День Самоуправления – очень нужное мероприятие, которое помогает выявить лидеров среди детей, ученикам помогает в выборе будущей профессии, понять все тонкости и трудности работы учителя, воспитывает толерантность,  ответственность, самостоятельность. 
Ребята:День был супер! Уроки веселые, познавательные.  Учителя увлекательно и понятно объясняли материал. Добрые,  строгие, внимательные.
